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1 – 7 серпня 2023 року 
 
Ринок праці та освіта 
 
Близько 30% роботодавців в Україні вважають, що присутність ветерана матиме позитивний вплив на 
комунікацію в робочому колективі. Про це повідомила начальниця відділу навчально-аналітичної 
роботи Українського ветеранського фонду Мінветеранів Юлія Кіріллова під час презентації результатів 
дослідження "Потреби та перешкоди ветеранів при працевлаштуванні". 
14% опитаних вважають, що різниця між рівнем компетентностей ветеранів/ок і цивільних шукачів 
роботи не буде відчутною, а 18,6% опитаних переконані, що більшість ветеранів/ок набудуть нових 
компетентностей під час проходження військової служби, які будуть корисними на ринку праці. 
Водночас на думку 52% респондентів більшість ветеранів втратять попередню кваліфікацію і 
потребуватимуть додаткового навчання. 
 
У Львівській області для учасників бойових дій, у тому числі осіб з інвалідністю, та членів їхніх родин 
проводиться підготовка за новими професіями – перекладача, водія, фахівця в сфері IT.  
 
З початку року Державна служба зайнятості Закарпатської області працевлаштувала 18% зареєстрованих 
безробітних осіб з інвалідністю – 71 людину з 399.  
 
Аби полегшити реінтеграцію воїнів після повернення зі служби, уряд запроваджує чимало проектів і 
спеціальних програм, направлених на перекваліфікацію ветеранів, опанування ними нових професій і, 
власне, стимулювання роботодавців брати на роботу людей з військовим минулим та особливими 
потребами, повідомили в Мінветеранів. Головним завданням представників громад, які 
виконуватимуть функцію помічника ветерана, стане всебічна допомога і сприяння захисникам та 
захисницям у повноцінній адаптації до мирного життя: від налагодження побуту й порозуміння в родині 
до працевлаштування, реалізації проєктів власного бізнесу, навчання новим навичкам, реабілітації й 
лікування, юридичного захисту і глобально – робота в контексті діалогу конкретного ветерана зі своєю 
громадою проживання, трудовим колективом та державою загалом.  
 
17% вакансій у Волинському центрі зайнятості призначені для осіб з інвалідністю – 325 вакансій з 1923 
вакансій.  
 
За минулий рік чисельність осіб з інвалідністю 1 та 2 груп у Івано-Франківську зросла на 1,5 тис.  
 
Законодавство 
 
Уряд звільнив Баранцову Тетяну Вікторівну з посади Урядового уповноваженого з прав осіб з 
інвалідністю. 
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